

# 女子晕倒在医院 医生坐地上急救



□晚报记者 张志新 文/图

**本报讯** 6月18日早上,市民孙女士在婆婆的搀扶下前往市中心医院就诊。由于未到上班时间,正在候诊的孙女士突然下身出血晕倒。提前到岗的门诊值班医生张玉玲看到这一幕,立即坐在地上用大腿当“病床”垫起孙女士的头部,最终使孙女士脱离生命危险。

6月18日虽然是周六,但张玉玲提前半个小时就到了医院。7时50分许,一位年轻的妇女在家人的搀扶下,来到医院门诊大

厅。突然,张玉玲听到有人喊“医生快来”,她循着声音看到导诊台不远处有人晃晃悠悠就要倒下,便立即上前查看情况。检查过程中,张玉玲发现该女士的脉搏很微弱,且下身出血,情况十分紧急。

来不及多想,张玉玲一下蹲坐在地上,用自己的大腿垫起患者的头部,慢慢把患者身子放平(图一),以减少她的出血量。不一会儿,张玉玲的同事石静也赶了过来,拉着患者抽搐的手慢慢揉搓。看到这种情况后,医院工作人员孙海燕、王一帆和李川也放下手头的工作,加入到抢救的行列。

见情况有所好转,在围观市民的帮助下,张玉玲和同事一起把患者抬上了平车(图二),为其输液用药后,将其送入病房。由于抢救及时,患者最终脱离了生命危险。

6月20日上午,周口晚报记者见到了张玉玲。提起此事,张玉玲淡淡一笑,说:“只要是前来就诊的患者,都是我们服务的对象,这点儿小事不算什么。况且,当时我的很多同事和现场围观的市民都伸出了援手,这也不是我一个人的功劳啊!”

张玉玲坐在地上抢救患者的场景留在了很多人心中。“当时,看到一位医生坐在地

上抢救患者,我被深深感动了,于是用手机拍下了一个个感人镜头。”市民范女士一边向周口晚报记者展示她拍摄的照片一边激动地说。

线索提供 郭永伟

**好人榜 寻找周口好人  
讲述周口故事**

## 项城公安执法不护短 一民警开套牌车被拘

□晚报记者 朱海龙

**本报讯** 近日,项城民警李某某驾驶套牌车抗拒交警执法的视频在网上热传。视频中,李某某自称是公安局督察,不仅不配合交警执法,反而要求交警队长过来见他。针对该视频,项城市公安局及时调查,并于6

月19日晚公布了处理结果。

6月18日,网上热传一则“一夜间,这个在周口开套牌车的警察火了”的视频。视频显示,一辆白色斯巴鲁套牌车,违规停放在项城市人民会堂附近的红绿灯下。4名交警现场执法,其中一名交警用螺丝刀拆卸假车牌时,遭到一男子大声呵斥。男子声称自己是公安

局督察,要求交警将车牌重新装上,并大声质问交警队长是谁,让交警队长过来见他。这期间,该男子将车牌夺回放到汽车后备箱,声称街上跑的假车牌多了,公安局也有套牌车,并要求交警前往查处。

6月19日晚,项城市公安局通过微博发布通报称,近期,项城市公安局督察民警李

某某使用伪造号牌的私家车时被查处。这期间,李某某与执勤人员发生言语冲突。依据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,对李某某作出行政拘留10日、罚款3000元、驾驶证记12分的处罚;同时,依据公安机关内部管理相关规定,给予李某某行政记大过处分并调离督察岗位。

## 周口国防教育园退役武器装备“颜值”升级

近日,周口国防教育园为退役武器装备进行了重新刷漆,使其“颜值”升级,给人耳目一新的感觉。

晚报记者 张志新 摄

